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РОЗДУМИ МАЙБУТНЬОГО ФІНАНСИСТА

Треба постійно прагнути до нових вершин.
С.І. Юрій

Обираючи майбутню професію, я знала, що спеціалісти у сфері 
фінансів мають широке коло можливостей, де можуть проявити свої 
вміння, досягнути великих результатів у кар’єрному рості, навіть за 
межами нашої держави. Я зрозуміла, що зробила правильний вибір у 
своєму житті, прочитавши наукові публікації професора Сергія Ілліча 
Юрія, у яких він зазначав: «Сьогодні державі потрібні фахівці з 
нестандартним мисленням, вмінням передбачати майбутнє й брати 
відповідальність за прийняті рішення» [1]. Я погоджуюсь з його думкою 
тому, що справді сьогодні нашій державі потрібні висококваліфіковані 
спеціалісти, які зможуть аналізувати інформацію, стратегічно мислити, 
планувати чи прогнозувати, розробляти стратегії.

Сергій Юрій часто наголошував, що держава не контролює кошти на 
підготовку фахівців, хоча вона повинна відповідати за кожну копійку 
бюджету. Тому він, як ніхто розумів, як держава повинна готувати своїх 
майбутніх спеціалістів. Пріоритетними напрямами повинні стати освіта і 
наука тому, що від них залежить майбутнє держави.

На мою думку, дуже важлива якість сучасної людини, для розвитку 
якої треба постійно тренувати мозок швидко вивчаючи щось нове. 
Навчання -  це не тільки університет чи школа, це безперервний процес, 
який триває протягом усього життя за допомогою книг, різних онлайн- 
курсів, тренінгів, семінарів та вивчення іноземних мов. Як зазначав С.І. 
Юрій: «Від молодечого запалу та енергії залежить майбутня стежина» [2]. 
Зараз, якщо ти не розвиваєшся та не вдосконалюєш свої набутті знання та 
навички, то досягти успіху в майбутньому буде важко. Сьогодні актуально
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вивчати іноземні мови, де стимулом для людей є їхнє кар’єрне зростання, 
навчання чи стажування за кордоном, участі в міжнародних конференціях 
тощо. Тому, я вважаю, що для успішного майбутнього вивчення однієї 
мови буде недостатньо.

«Ми зобов’язані готувати фахівців до того, якою може бути 
економіка в майбутньому. Скільки б ми не говорили молодій людині про 
те, що необхідно будувати і як це робити, вона мусить відчути це на 
власному досвіді, бачити, як сказане реалізується на практиці. Бо не 
завжди теорія співзвучна з реаліями життя», -  зазначав Сергій Юрій [2]. 
Звичайно, що знання є ефективними, але під час практичної діяльності 
люди запам’ятовують до 90%, що в свою чергу збільшує оціночні та 
аналітичні якості.

Сьогодні багато студентів після закінчення навчання намагаються 
реалізувати себе за кордоном. Тобто, державні кошти, які були витрачені 
на їх навчання були не для того, щоб вони збагачували свою країну своєю 
працею, а для того, щоб інші країни мали можливість отримати готового 
фахівця. Тому наша держава повинна давати стимули для фахівців, що є 
довготривалим процесом, бо тенденції міграції з кожним роком 
погіршуються, що, на жаль, може призвести до негативних явищ.

Завершуючи дану роботу, хочу наголосити, що потрібно зробити 
правильний вибір, обираючи професію, щоб у майбутньому працювати 
лише для досягнення своїх цілей та саморозвитку. «Надзвичайно багато 
проблем нині маємо в Україні, але я переконаний, що наше молоде 
покоління зуміє здолати усі труднощі», -  наголошував С.І. Юрій [2]. Зараз 
у нашій країні є всі можливості для реалізації себе як 
висококваліфікованого працівника. Тому освіта сьогодні дійсно 
надзвичайно важлива сфера людської діяльності.
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